



News

कॉन्ट्र

जवाहर नगर से दो बच्चे लापता

हल्द्वानी। थाना बनभूलपुरा क्षेत्र के जवाहर नगर में रहने वाली बबीता देवी के 13 वर्षीय बेटे दीपेश और भतीजे रोहित संदिग्ध हालत में लापता हो गए हैं। परिजनों ने उनकी ढूँढ खोज भी की लेकिन कोई पता नहीं चल पाया। महिला ने बनभूलपुरा थाने में उनकी गुमशुदगी दर्ज कराई है। बबीता देवी ने बताया कि उनके बेटे दीपेश और भतीजे रोहित बीती 13 नवंबर को दोपहर लगभग 1:30 बजे घर से बिना बताए कहीं चले गए। दोनों बच्चों के वापस न लाते पते पर परिवार की चिंता बढ़ गई है। बबीता ने अपने स्तर पर दोनों बच्चों को हर संभावित जगह पर तलाश किया, लेकिन कहीं भी उनका पता नहीं चल सका। परेशान बबीता ने थाना बनभूलपुरा पहुंचकर पुलिस से मदद की गुहार लगाई। उन्होंने बताया कि यह पहली बार नहीं है जब दोनों बच्चे बिना बताए घर से गए हों। इससे पहले भी दो बार दोनों बच्चे घर छोड़कर भाग चुके हैं। एक बार वे वृंदावन में और दूसरी बार दिल्ली में मिले थे। बबीता देवी ने पुलिस को दिए अपने बयान में कहा कि उनके बच्चों को जल्द से जल्द ढूँढ जाए। थाना बनभूलपुरा की पुलिस ने बच्चों की तलाश शुरू कर दी है।

ऊंचापुर क्षेत्र से नाबालिग किशोरी लापता

हल्द्वानी। शहर के चीनपुर ऊंचापुर इलाके में एक 14 वर्षीय नाबालिग लड़की को बहला-फुसलाकर भगाने का मामला सामने आया है। लड़की के पिता संजय तिवारी ने थाना मुख्यानी में तहरीर देकर एक युवक पर उसे बहला फुसला कर भाग ले जाने का आरोप लगाया है। परिवार ने बताया कि आरोपी सूरज वर्मन, जो मूल रूप से विहार के पश्चिम चंपारण जिले के बैरिया ग्राम का निवासी है, उनकी बेटी को बहला-फुसलाकर अपने साथ भाग ले गया। आरोपी सूरज पिछले एक वर्ष से निष्कां के संपर्क में है। वह इस्टाग्राम और अन्य सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म से जरिए लगातार लड़की से बातचीत कर रहा था। परिजनों ने तहरीर में न केवल सूरज बल्कि उसके भाई जिंदर का भी मोबाइल नंबर और पता साझा किया है। मुख्यानी पुलिस ने मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया है।

भाजपा में शामिल हुए कैलाश गहलोत, मनोहर लाल ने दिलाई सदस्यता

नई दिल्ली

आम आदमी पार्टी और दिल्ली सरकार के मंत्री पद से इस्तीफा देने वाले नजफगढ़ से विधायक कैलाश गहलोत भाजपा में शामिल हो गए हैं। भाजपा मुख्यालय में मनोहर लाल खट्टर ने उन्हें सदस्यता दिलाई है। नजफगढ़ से विधायक कैलाश गहलोत सोमवार को भाजपा में शामिल हो गए। भाजपा मुख्यालय में कैलाश गहलोत को मनोहर लाल खट्टर ने सदस्यता दिलाई है। वहीं इस दौरान दिल्ली भाजपा के कई वरिष्ठ नेता वहां मौजूद रहे। कैलाश गहलोत ने रविवार को ही आप की प्राथमिक



सदस्यता और मंत्री पद से इस्तीफा दिया था। कैलाश गहलोत ने 19 फरवरी 2015 को पहली बार दिल्ली सरकार में परिवहन मंत्री के रूप शपथ ली थी। उसके बाद वह लगातार तीन बार मंत्री बनाए गए। इस्तीफा देने से पहले कैलाश गहलोत ने आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को पत्र लिखकर पार्टी में शामिल होना

लगाए। केजरीवाल को लिखे पत्र में गहलोत ने कहा कि इस समय आम आदमी पार्टी गंभीर चुनौतियों से गुजर रही है। पार्टी में राजनीतिक महत्वाकांक्षी लोगों के प्रति हमारी प्रतिबद्धता पर हावी हो गई है, जिससे कई वादे अधूरे रह गए हैं। जो पार्टी ने दिल्ली की जनता से किए थे। यमुना को साफ करने का सपना पूरा नहीं हो पाया। यमुना अब पहले से ज्यादा प्रदूषित हो गई। इसके अलावा शीशमहल (मुख्यमंत्री आवास) जैसे कई अजीबोगरीब विवाद सामने आए। इसने पार्टी की छवि खराब हुई। सवाल उठ रहे हैं कि लोग पार्टी पर विश्वास कर रहे

हैं। पार्टी लोगों के अधिकारों के लिए लड़ने के बजाय केवल अपने राजनीतिक एजेंडे के लिए लड़ रहे हैं। इसने दिल्ली के लोगों को बुनियादी सेवाएं देने की हमारी क्षमता कमजोर हुई। दिल्ली सरकार अपना अधिकांश समय केंद्र से लड़ने में बिताती है जिससे दिल्ली का वास्तविक विकास नहीं हो सका। उन्होंने कहा कि राजनीतिक यात्रा दिल्ली के लोगों की सेवा करने के लिए शुरू की थी, इसे जारी रखना चाहता हूँ। यही कारण है कि आप से अलग हो रहा हूँ और पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा देता हूँ।

14 इलाकों में एक्यूआई अति गंभीर श्रेणी में रहा

दिल्ली में ग्रेप का चौथा चरण लागू 10वीं व 12वीं छोड़ सभी स्कूल बंद

नई दिल्ली

दिल्ली में वायु गुणवत्ता अति गंभीर श्रेणी की दहलीज में पहुंच गई है। लोग प्रदूषित हवा में सांस लेने को मजबूर हैं। ऐसे में दिल्ली सरकार ने छठी से 11वीं कक्षा को ऑनलाइन चलाने का फैसला लिया है। दिल्ली-एनसीआर के इलाके प्रदूषण के खतरनाक स्तर के चलते गैस चैबर में बदल गए हैं। लोग जहरीली हवा में सांस लेने के लिए मजबूर हो गए हैं। इसे देखते हुए दिल्ली-एनसीआर में ग्रेड्ड रिस्पांस एक्शन प्लान (ग्रेप) की चौथे चरण की पारबंदियां लागू कर दी गई हैं, जो आज सुबह आठ बजे से प्रभावी हो जाएंगी। इन पारबंदियों के चलते राष्ट्रीय राजधानी में भारी वाहनों के प्रवेश और सार्वजनिक निर्माण कार्य पर रोक रहेगी। केवल आवश्यक सामान और सेवाओं लगे डीजल चालित बसों-4 और उससे नीचे के भारी वाहनों, इलेक्ट्रिक और बोटस-छह डीजल के ट्रकों को पारबंदियों से छूट मिलेगी। 10वीं-12वीं को छोड़ सभी स्कूल बंद कर दिए गए हैं। घर से काम करने का सुझाव दिया गया है। दिल्ली के मुख्यमंत्री आतिशो ने सोशल मीडिया पर लिखा कि दिल्ली में ग्रेप-4 के



प्रतिबंध लागू हो गए हैं। इसे देखते हुए 11वीं कक्षा तक मंगलवार से ऑनलाइन कक्षाएं चलेंगी। ऑनलाइन कक्षाओं से 10वीं और 12वीं के छात्र इसे बाहर रहेंगे। इन्हें पहले की तरह पढ़ाया जाएगा। ऑनलाइन कक्षाएं अगले आदेश तक जारी रहेगी। दिल्ली में रविवार को औसत वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) 457 रहा, जो गंभीर श्रेणी में है। इसे देखते हुए दिल्ली-एनसीआर में ग्रेप संचालन के लिए केंद्रीय उप समिति वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग (सीएक्यूएम) ने आपात बैठक बुलाई और ग्रेप-4 लागू करने का फैसला किया। हालात ऐसे रहे कि दिल्ली में शाम चार बजे को औसत एक्यूआई 441 था, वह मौसम संबंधी प्रतिकूल परिस्थितियों के कारण शाम 7 बजे तक बढ़कर 457 पर पहुंच गया, जो अति गंभीर श्रेणी में आता है। हवा की गति व दिशा बदलने से दिल्ली में वायु गुणवत्ता अति गंभीर श्रेणी की दहलीज में पहुंच गई है। लोग प्रदूषित हवा में सांस लेने को मजबूर हैं। रविवार को दिल्ली का वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) 441 के करीब पहुंच गया। यह इस सीजन का सबसे अधिक एक्यूआई है, जो गंभीर श्रेणी में है। वहीं, शनिवार के मुकाबले वायु सूचकांक में 24 अंक की वृद्धि दर्ज की गई। इससे पालम हवाई अड्डे पर लंका कोहरा दर्ज किया गया। सुबह साढ़े आठ बजे से नौ बजे दृश्यता सबसे कम 500 मीटर दर्ज की गई।

पिथौरागढ़ आर्मी की भर्ती के लिए रोडवेज बसें खचाखच

हल्द्वानी हमारे संवाददाता

हल्द्वानी रोडवेज स्टेशन पर आज सोमवार को अचानक युवाओं की भारी भीड़ जुट गई। पड़ोसी राज्यों से आए युवाओं को हल्द्वानी रोडवेज स्टेशन से पिथौरागढ़ आर्मी की भर्ती के लिए बस पकड़नी थी। लेकिन इतनी बड़ी संख्या में आए युवाओं को देख रोडवेज प्रशासन की हाथ पांव फूल गए। मौके पर सिटी मजिस्ट्रेट और आरटीओ प्रवर्तन गुरदेव सिंह ने मोर्चा संभाला दोपहर तक रोडवेज और कैम्प की 34 बसों से युवाओं को पिथौरागढ़ के लिए रवाना किया गया। उसके बावजूद भी सैकड़ों की संख्या में युवाओं का आने का सिलसिला जारी था। सिटी मजिस्ट्रेट एपील वाजपेई ने बताया कि पिथौरागढ़ आर्मी की द्यूटीरियल भर्ती में भाग लेने के लिए

परेशानी

● मनवाहा भाड़ा वसूल रहे हैं टैक्सी चालक युवा आए हैं जिनके लिए बस का इंतजाम किया जा रहा है। वहीं आरटीओ गुरदेव सिंह ने बताया कि अब तक 34 बसों में युवाओं को भेजा जा चुका है और भी बसों का इंतजाम किया जा रहा है छात्रों का हंगामा देखते हुए प्रशासन ने मौके पर फॉर्स भी बुला दी हालांकि युवाओं की पिथौरागढ़ के लिए बस दिए जाने की मांग थी। वहीं भर्ती देने वाले युवाओं का कहना है कि परिवहन विभाग द्वारा रोडवेज बसों की अतिरिक्त कोई व्यवस्था नहीं की गई है, निजी टैक्सियों वाले पिथौरागढ़ प्रति सवारी 8 हजार रूपए ले रहे हैं जो पूरी तरह से गत है युवाओं ने राज्य सरकार से मांग की है अतिरिक्त बसों की व्यवस्था की जाए।



यूट्यूबर सौरभ जोशी से मांगी लॉरेंस विश्नोई गैंग ने फिरौती

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता लॉरेंस विश्नोई गैंग को जाने माने यूट्यूबर सौरभ जोशी को धमकी मिली है। लॉरेंस विश्नोई गैंग की तरफ से दो करोड़ की डिमांड की गई है। और ऐसा न करने पर सौरभ के परिवार के सदस्य को मारने की धमकी भी दी है। उत्तराखंड के हल्द्वानी निवासी यूट्यूबर सौरभ जोशी को लॉरेंस विश्नोई गैंग ने पत्र भेजकर नकद दो करोड़ रुपये की रांशदा मांगी है। पांच दिन में पैसा देने के लिए कहा गया है। पैसा नहीं देने और पुलिस के पास जाने पर एक-एक कर कर के सदस्यों को जान से मारने की धमकी दी गई है। सौरभ जोशी जोशी की तहरीर पर पुलिस ने कई धाराओं में मुकदमा दर्ज

आज से चुनाव प्रचार बंद, केदारनाथ विस में 20 को मतदान

देहरादून हमारे संवाददाता

केदारनाथ विस उपचुनाव में भाजपा, कांग्रेस सहित छह प्रत्याशी मैदान में हैं। 173 पोलिंग बूथ पर 90875 मतदाता मतदान करेंगे। केदारनाथ विधानसभा उपचुनाव के लिए आज प्रचार बंद हो जाएगा। 20 नवंबर को मतदान और 23 को मतगणना होगी। शांतिपूर्ण मतदान और मतगणना के लिए निर्वाचन विभाग और प्रशासन ने तैयारियां पूरी कर ली हैं। इस वर्ष 9 जुलाई को केदारनाथ विस की विधायक शैलारानी रावत के निधन से सीट खाली हो गई थी। 15 अक्टूबर को भारत निर्वाचन आयोग ने उपचुनाव की अधिसूचना जारी की थी। 22 से 29 अक्टूबर तक नामांकन प्रक्रिया के



तहत 6 प्रत्याशियों ने अपना नामांकन किया। इस उपचुनाव में भाजपा से आशा नीटियाल, कांग्रेस से मनोज रावत, उक्रांद से डॉ आशुतोष भंडारी के

तैयारी

● भाजपा और कांग्रेस सहित मैदान में छह प्रत्याशी ● शांतिपूर्ण मतदान के लिए सभी तैयारियां पूरी सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी शीरज कुमार ने बताया कि केदारनाथ विस उप चुनाव में कुल 90875 मतदाता अपने मतदाधिकार का प्रयोग करेंगे। मतदान के लिए 173 पोलिंग बूथ बनाए गए हैं। 18 नवंबर को दूरस्थ गाँडार, रांसी, चिलौंड मतदान केंद्र के लिए पोलिंग पार्टियां रवाना होंगी, जबकि 19 नवंबर को अन्य शेष पार्टियां रवाना की जाएंगी। उन्होंने बताया शांतिपूर्ण मतदान के लिए सभी तैयारियां पूरी कर दी गई हैं।





